
 

 

 

MUNICÍPIO DE TIMBÓ – CENTRAL DE LICITAÇÕES 
EDITAL DE CONCORRÊNCIA Nº 55/2024 FME 
ESCLARECIMENTOS / QUESTIONAMENTOS 

 
 
Segue abaixo questionamento realizado ao Edital acima informado, bem como a respectiva 
resposta. 
 
QUESTIONAMENTO: 
 
BDI a ser aplicado? BDI :24,20% ou BDI de 23,54% sendo que o lote e global?  
 
1) Na planilha orçamentária fase 02 o BDI: 24,20%, na fase 02comp e fase03 foi considerado 
pela Administração o BDI de 23,54%, como foi considerado o BDI na planilha toda, sendo ele 
impreciso pois não considera as diferenças de custos indiretos entre materiais e mão de obra, 
Qual BDI deve ser considerado?  
 
2) No arquivo da Planilha 02 liberada aos licitantes está faltando o cronograma na fase 02. Vai 
liberar arquivo editável? 
 
 
RESPOSTA:  
 
1) Os BDI's a serem considerados são os respectivos a cada uma das planilhas publicadas, cada 
um com o seu, independente da diferença entre eles. 
 
2) A fase 02 e fase 02 complementar, são complementares, desta forma o cronograma 
apresentado pela fase 02 complementar é contempla prazo suficiente para a execução, 
entretanto, soma-se o prazo a fase 03 complementar. Os arquivos editáveis necessários de 
apresentação foram publicados e estão disponíveis.  

 
Timbó, 24 de junho de 2024 

 
 

 
MARLON CRISTIANO RAHN 

Diretor Presidente da Fundação Municipal de Esportes 
 


